

DECIZII

DECIZIA (PESC) 2020/120 A CONSILIULUI

din 28 ianuarie 2020

de modificare a Deciziei 2014/145/PESC privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind Uniunea Europeană, în special articolul 29,

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 17 martie 2014, Consiliul a adoptat Decizia 2014/145/PESC ⁽¹⁾.
- (2) În urma organizării de către Federația Rusă a așa-numitelor „alegeri locale” la 8 septembrie 2019 în Republica Autonomă Crimeea și orașul Sevastopol din Ucraina, anexate în mod ilegal, Consiliul consideră că șapte persoane ar trebui adăugate pe lista persoanelor, entităților și organismelor cărora li se aplică măsuri restrictive, astfel cum figurează în anexa la Decizia 2014/145/PESC.
- (3) Prin urmare, anexa la Decizia 2014/145/PESC ar trebui să fie modificată în consecință,

ADOPTĂ PREZENTA DECIZIE:

Articolul 1

Persoanele care figurează în anexa la prezenta decizie se adaugă pe lista prevăzută în anexa la Decizia 2014/145/PESC.

Articolul 2

Prezenta decizie intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Adoptată la Bruxelles, 28 ianuarie 2020.

Pentru Consiliu
Președintele
A. METELKO-ZGOMBIĆ

⁽¹⁾ Decizia 2014/145/PESC a Consiliului din 17 martie 2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei (JO L 78, 17.3.2014, p. 16).

ANEXĂ

Se adaugă următoarele persoane pe lista persoanelor prevăzută în anexa la Decizia 2014/145/PESC:

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„184.	Sergei Andreevich DANILENKO (Сергей Андреевич ДАНИЛЕНКО)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 14.3.1960 Locul nașterii: Krasnodar (fosta URSS)	Șef al Comisiei electorale din Sevastopol. În această calitate, a participat la organizarea alegerilor locale care au avut loc la 8 septembrie 2019 în orașul Sevastopol, anexat în mod ilegal, sprijinind astfel în mod activ acțiunile și politicile puse în aplicare care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.1.2020
185.	Lidia Aleksandrovna BASOVA (Лидия Александровна БАСОВА) / Lidiya Oleksandrivna BASOVA (Лідія Олександрівна БАСОВА)	Sexul: femeiesc Data nașterii: 1972 Locul nașterii: Necunoscut	Șef adjunct al Comisiei electorale din Sevastopol. În această calitate, a participat la organizarea alegerilor locale care au avut loc la 8 septembrie 2019 în orașul Sevastopol, anexat în mod ilegal, sprijinind astfel în mod activ acțiunile și politicile puse în aplicare care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.1.2020
186.	Ekaterina Eduardovna PYRKOVA (Екатерина Эдуардовна ПЫРКОВА) / Kateryna Eduardivna PYRKOVA (Катерина Едуардівна ПИРКОВА)	Sexul: femeiesc Data nașterii: 22.8.1967 Locul nașterii: Sevastopol (fosta URSS)	Secretară a Comisiei electorale din Sevastopol. În această calitate, a participat la organizarea alegerilor locale care au avut loc la 8 septembrie 2019 în orașul Sevastopol, anexat în mod ilegal, sprijinind astfel în mod activ acțiunile și politicile puse în aplicare care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.1.2020
187.	Ekaterina Borisovna ALTABAEVA (Екатерина Борисовна АЛТАБАЕВА) / Kateryna Borysivna ALTABAEVA (Катерина Борисівна АЛТАБАЄВА)	Sexul: femeiesc Data nașterii: 27.5.1956 Locul nașterii: Uglich (fosta URSS)	Membră a Consiliului federativ al Federației Ruse pentru orașul Sevastopol, anexat în mod ilegal. Prin asumarea acestei calități și prin acțiunile întreprinse în această calitate, ea a depus eforturi pentru o integrare sporită a orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal, în Federația Rusă, sprijinind astfel în mod activ acțiunile și politicile puse în aplicare care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.1.2020
188.	Yuriy Mikhailovich GOTSANYUK / Yuriy Mikhailovich GOTSANYUK (Юрий Михайлович ГОЦАНИЮК) / Iurii Mukhailovych HOTSANIUK (Юрій Михайлович ГОЦАНИЮК)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 18.7.1966 Locul nașterii: Novaya Derevnja / Nove Selo (fosta URSS)	Prim-ministru al așa-numitei «Republici Crimeea». Prin asumarea acestei calități și prin acțiunile întreprinse în această calitate, el a depus eforturi pentru o integrare sporită a așa-numitei «Republici Crimeea» în Federația Rusă, sprijinind astfel în mod activ acțiunile și politicile puse în aplicare care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.1.2020

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
189.	Vladimir Vladimirovich NEMTSEV (Владимир Владимирович НЕМЦЕВ) / Volodymyr Volodymyrovych NEMTSEV (Володимир Володимирович НЕМЦЕВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 15.11.1971 Locul nașterii: Sevastopol (fosta URSS)	Președinte al așa-numitei «adunări legislative» a orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal. Prin asumarea acestei calități și prin acțiunile întreprinse în această calitate, el a depus eforturi pentru o integrare sporită a orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal, în Federația Rusă, sprijinind astfel în mod activ acțiunile și politicile puse în aplicare care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.1.2020
190.	Mikhail Vladimirovich RAZVOZHAEV (Михаил Владимирович РАЗВОЖАЕВ) / Mykhailo Volodymyrovych RAZVOZHAEV (Михайло Володимирович РАЗВОЖАЄВ)	Sexul: bărbătesc Data nașterii: 30.12.1980 Locul nașterii: Krasnoiarsk (fosta URSS)	Așa-numit «guvernator interimar» al orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal. Prin asumarea acestei calități și prin acțiunile întreprinse în această calitate, el a depus eforturi pentru o integrare sporită a orașului Sevastopol, anexat în mod ilegal, în Federația Rusă, sprijinind astfel în mod activ acțiunile și politicile puse în aplicare care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	28.1.2020”